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1. Assinale a única alternativa correta. 

a) Custo Direto: São todos aqueles custos referentes ao processo de 

reposição do item pela compra ou fabricação do lote de itens, é proporcional 

ao custo de uma preparação de compra ou de fabricação do item e ao 

número de vezes em que este item foi requerido durante o período de 

planejamento 

b) Custo de Preparação: É aquele incorrido diretamente com a compra ou 

fabricação do item 

c) Custo de manutenção de estoques: São aqueles custos decorrentes do 

fato do sistema produtivo necessitar manter itens em estoques para o seu 

funcionamento, é proporcional à quantidade de estoques médio do período 

de planejamento, ao custo unitário do item, e à taxa de encargos financeiros 

que incidem sobre os estoques.  

 

2. Assinale a(s) alternativa(s) correta(s) 

a) Controle de estoque por Ponto de Pedido Consiste em estabelecer uma 

quantidade de itens em estoque, chamada de ponto de pedido ou de 

reposição, que quando atingida dá partida ao processo de reposição do item 

em uma quantidade preestabelecida.  

b) Controle de estoque por Revisões Periódicas trabalha no eixo dos tempos, 

estabelecendo datas nas quais serão analisadas a demanda e as demais 

condições dos estoques, para decidir pela reposição dos mesmos.  

c) Os modelos de controle de estoques baseados na lógica do MRP, ou do 

cálculo das necessidades de materiais, são modelos normalmente 

incorporados a um sistema de informações gerenciais mais amplo, 

conhecidos como MRPII (Manufacturing Resource Planning), que busca, via 

informatização do fluxo de informações, integrar os diversos setores da 

empresa, como marketing, engenharia e finanças, ao sistema de produção. 
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3. Assinale Verdadeiro ou Falso: 

Classificação ABC é um método de diferenciação dos estoques segundo sua maior 

ou menor abrangência em relação a determinado fator, consistindo em separar 

os itens por classes de acordo com sua importância relativa. 

( ) Verdadeiro 

(  ) Falso 

 

4. Assinale Verdadeiro ou Falso: 

Como os estoques agregam valor aos produtos, quanto maior o nível de estoques 

com que um sistema produtivo conseguir trabalhar, mais eficiente este sistema 

será. 

(  ) Verdadeiro 

( ) Falso 

 

5. Assinale Verdadeiro ou Falso: 

Estoques de segurança são projetados para absorver as variações na demanda 

durante o tempo de ressuprimento, ou variações no próprio tempo de 

ressuprimento, dado que é apenas durante este período que os estoques podem 

acabar e causar problemas ao fluxo produtivo. 

( ) Verdadeiro 

(  ) Falso 

 


